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Συνάντηση με νέες και νέους από το καινοτόμο 
μουσικό–εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Επίλεκτο Ηπειρωτικό 
Ensemble» της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων είχε σήμερα το 
πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμος. Τα παιδιά συνόδευε ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. 
Μάξιμος, ο οποίος παρουσίασε στον Αρχιεπίσκοπο τη δράση 
και την πορεία του προγράμματος, ενώ οι συμμετέχοντες 
παρουσίασαν στον Μακαριώτατο μια σύντομη μουσική 
παράσταση, μελωδικά δείγματα της δουλειάς και της 
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εκπαίδευσής τους.

Ο Αρχιεπίσκοπος, απευθυνόμενος στις νέες και στους νέους, εξέφρασε τον 
ενθουσιασμό και τη συγκίνησή του για τη δράση τους, υπογραμμίζοντας τη 
σημασία τέτοιων πρωτοβουλιών που συνδυάζουν την παράδοση με τη 
δημιουργικότητα της νέας γενιάς. «Η πρώτη μου επαφή με την ομάδα αυτών των 
παιδιών στα Γιάννενα ήταν εντυπωσιακή. Από την πρώτη στιγμή ενθουσιάστηκα 
και είπα μέσα μου πως αυτή η ομάδα έχει μέλλον. Παρακολούθησα στη συνέχεια 
την όμορφη εκδήλωσή τους στο Ηρώδειο και σήμερα, εδώ στην Αρχιεπισκοπή, 
βλέπω μια καλή και μεγάλη ομάδα που με εντυπωσίασε και μου θύμισε όλα τα μέρη 
της Ελλάδας. Πολύ πλούσιος ο καρπός. Θα ήθελα να σας συγχαρώ και να σας 
ευχηθώ να έρθουν κι άλλα παιδιά του χρόνου. Καλή επιτυχία και καλή πρόοδο» 
σημείωσε ο Αρχιεπίσκοπος και συμπλήρωσε ότι «είναι και ένα είδος διαμαρτυρίας 
αυτό που κάνετε, απέναντι σε όσα ακούμε καθημερινά και μας κουράζουν. Αυτά 
εδώ είναι μια άνοιξη, κάτι καινούργιο, όμορφο και γνήσιο. Έχουμε υποχρέωση να 
το βοηθήσουμε να αναπτυχθεί και να πάρει διαστάσεις».

Από την πλευρά του, ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος ευχαρίστησε τον 
Αρχιεπίσκοπο για την εμπιστοσύνη και τη στήριξή του, σημειώνοντας ότι μετά την 
πρώτη τριετία το πρόγραμμα αγκαλιάζεται πλέον από την Αρχιεπισκοπή, με το 



προσωπικό ενδιαφέρον του Μακαριωτάτου και την οικονομική υποστήριξη μέσω 
της φιλανθρωπικής οργάνωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Αποστολή».

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι μέσα από το «Επίλεκτο Ηπειρωτικό Ensemble» τα 
παιδιά μαθαίνουν να αγαπούν την παράδοση, τον πολιτισμό και τη μουσική της 
πατρίδας μας, ενώ παράλληλα αποκτούν πρόσβαση σε σύγχρονα εκφραστικά 
εργαλεία και διεθνείς εμπειρίες.

«Κοντά σας, Μακαριώτατε, μάθαμε να έχουμε κοινωνική ευαισθησία, να αγαπάμε 
την παράδοσή μας και τον πολιτισμό μας. Αυτό που μας διδάσκετε προσπαθούμε 
να το κάνουμε έργο, ακολουθώντας το δικό σας παράδειγμα. Μία από τις 
δραστηριότητες του προγράμματος είναι αυτό το μουσικό σύνολο, το οποίο 
μελετά την παραδοσιακή μουσική, αλλά ταυτόχρονα επιδιώκει να διδάξει και να 
μεταδώσει στα παιδιά τα σύγχρονα εκφραστικά εργαλεία της παγκόσμιας μουσικής
», ανέφερε ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων και σημείωσε ότι καθ’ όλη τη διάρκεια του 
χρόνου πραγματοποιούνται μαθήματα και σεμινάρια, ενώ μαθητές σπουδάζουν και 
στην Αμερική, στο μεγαλύτερο μουσικό ίδρυμα του κόσμου, ώστε να αποκτήσουν 
εμπειρίες, γνώσεις και μεθοδολογία εργασίας.

Παράλληλα, ενημέρωσε τον Αρχιεπίσκοπο ότι τις επόμενες εβδομάδες, μέχρι τις 
γιορτές των Χριστουγέννων, αναμένεται η κυκλοφορία ενός δίσκου με δημοτικά 



τραγούδια, κυρίως ηπειρωτικής μουσικής, που αποτελεί καρπό της δημιουργικής 
προσπάθειας των νέων του Ensemble. Ο Μητροπολίτης εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του και ευχήθηκε «η νέα φουρνιά παιδιών, καθώς ξεκινά η νέα 
τριετία, να συνεχίσει με τη δική της δημιουργική συμβολή».

Στη συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος είχε συνάντηση με τη βουλευτή του ΠΑΣΟΚ–ΚΙΝΑΛ, 
κυρία Αικατερίνη Σπυριδάκη. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζήτησαν 
θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αντάλλαξαν απόψεις για διάφορα ζητήματα.
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